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Múzsák a könyvtárban - miskolci könyvtárak részvétele a tanórán kívüli nevelési
feladatok ellátásában

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0359

A  II.  Rákóczi  Ferenc  Megyei  és  Városi  Könyvtár az  elnyert  16.582.150,-  Ft
támogatásból  a gyermek és ifjúsági  korosztály  tanórán kívüli  nevelését valósítja  meg
nem formális tanulási alkalmak szervezésével.
 
A könyvtár 15 nevelési-oktatási intézménnyel együttműködve, a programban részt
vevő  843  óvodás  és  iskolai  tanuló igényeihez  igazodó,  az  adott  intézmények
pedagógiai programját kiegészítő tanórán kívüli  és szabadidős foglalkoztatási formákat
valósít meg.

Az intézmény városi hálózatának négy tagkönyvtárában - József Attila Könyvtár, Petőfi
Sándor  Könyvtár,  Szabó  Lőrinc  Könyvtár  és  Tompa Mihály  Könyvtár  -  5  féle  foglal-
koztatási formát kínál. A foglalkozások megvalósítása 9 havi szakkör, 4 heti szakkör, 1
tehetséggondozás,  2  vetélkedő  és  30  témanap  formájában  összesen  46
tevékenységgel 12 hónapon keresztül zajlik. 

A projekt futamideje alatt többek között az alábbi programok kerülnek megvalósításra:
Rendhagyó  irodalom  óra  a  könyvtárban,  Interaktív  zenei  foglalkozás,  Játékvár havi
szakkörök;  Játszva  angolul heti  szakkör  óvodásoknak;  Helyismereti  vetélkedő,
Barangolás a nyelv világában, Barátunk a zene, Barátunk a lakóhely, Mese-mese mátka,
Rím-zsonglőr témanapok;  Iránytűnk a mese havi szakkör óvodásoknak;  Múzsák tábora
olvasótábor.

A projekttel a könyvtár és a nevelési-oktatási intézmények hosszú távú együttműködése
kezdődhet el, melyben a kulturális és közoktatási rendszer közötti partnerség a könyvtár
szolgáltatási kínálatának gazdagodását és a közoktatásban résztvevő tanulók kompeten-
ciáinak fejlesztését segíti elő.

Bővebb információ:

Tircsné dr. Propper Valéria igazgatóhelyettes, projektmenedzser
II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
3530 Miskolc, Görgey Artúr u. 11.
Tel: 46/508-726
E-mail: proppervaleria@gmail.com
http://www.rfmlib.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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